

賀！營養學院楊閔盛助理教授 榮獲 2024 年玉鳳國際健康識能獎

2024/05/07



圖說：楊閔盛博士現任北醫大營養學院助理教授，並擔任瑞士日內瓦亞洲健康識能協會副主席（2019-2024）。

第十屆亞洲健康識能學會(AHLA)將於5月13日在越南胡志明市范玉石醫學院登場，臺北醫學大學營養學院保健營養學系助理教授楊閔盛(Dr. Tuyen Van Duong)，在開幕式上獲頒「2024年玉鳳國際健康識能獎」，這是他第二次榮獲此獎項，北醫大與有榮焉。除此之外，北醫大營養學院副院長楊素卿教授日前也榮獲「台灣營養學會營養學術研究傑出獎」，保健營養學系張榮素教授則榮獲「台灣營養學會營養推廣教育貢獻獎」，營養學院教師獲獎連連，實為北醫之光！

楊閔盛助理教授為北醫大越南籍校友，提及來臺求學與生活歷程，他於 2011 年獲得獎學金來台，攻讀北醫大護理學系碩士學位，並於 2016 年取得北醫大公共衛生學系博士學位，經過數年努力考取北醫大教職，且獲頒外交部梅花卡榮譽，卓越教學研究服務之餘，他也擔任亞洲健康識能協會（AHLA）副主席，代表臺灣於國際社會爭光。

楊閔盛助理教授曾獲得來自澳洲、印尼、馬來西亞、瑞士、台灣、美國、泰國及越南等國際組織頒發逾 15 項榮譽學術獎。他也當選美國波士頓國際健康識能協會科學標準委員會主席和 EB 成員（2022-2025 年）。自 2018 年起，他每年受邀擔任美國塔夫茨大學醫學院全球健康素養領導研究所課程的客座講師，截至 2024 年 3 月，他已在 30 種 ISI 期刊上發表了約 70 篇原創研究文章。

楊閔盛博士擁有深厚的學術背景和廣泛的國際網絡。他一直與其他學者在亞洲國家的多個研究計畫上密切合作，也與歐洲的研究聯盟以及澳洲、美國和非洲越來越多的機構合作，並支持許多台灣、越南等地的年輕人開展健康識能研究和實踐。此次再度獲獎，他表示：「非常感謝臺灣和北醫大對他的栽培，未來更希望能為臺越交流合作貢獻心力！」

延伸閱讀：https://www.ahla-asia.org/news_detail/221.htm



圖說：楊閔盛助理教授，將前往越南參加第十屆亞洲健康識能學會(AHLA)，並領取「2024 年玉鳳國際健康識能獎」。